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Povinná kritéria hodnocení práce
Stupeň hodnocení
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Formální úprava a náležitosti práce

Logická stavba a členění práce

Jazyková a terminologická úroveň

Náročnost tématu na teoretické znalosti

Náročnost tématu na praktické dovednosti a na čas

Adekvátnost použitých metod a způsob jejich použití

Důkladnost zpracování (jdoucí do podrobností)

Práce s literaturou (citace, poznámky)

Práce s prameny (využití, citace, poznámky)

Vymezení cíle a jeho naplnění

Vlastní přínos studenta

Využitelnost výsledků práce v teorii nebo v praxi

Dílčí připomínky a náměty:

Předložená diplomová práce se zabývá strukturou, vývojem a fungováním Okresního úřadu 

v Trutnově v letech 1990-2002. Autor diplomové práce v úvodních kapitolách popsal na 

základě dostupné literatury historicko správní vývoj trutnovského okresu a základní funkce 

předchůdců okresního úřadu. Poté analyzoval strukturu, vývoj a fungování Okresního úřadu 

v Trutnově. Hlavní část práce je věnována organizační struktuře Okresního úřadu v Trutnově a 

náplni práce jednotlivých referátů. V této souvislosti se mohl autor pokusit více kriticky 



zhodnotit fungování Okresního úřadu a případně popsat nedostatky související s jeho vnitřní 

strukturou či se svěřenými kompetencemi například při nenadálých událostech (povodně

apod.).

Autor se ve své práci rovněž zaměřil na zmapování situace po zániku Okresního úřadu 

v Trutnově a na přechod jeho kompetencí na nástupnické organizace. Zde mohl pisatel zachytit 

dobové vnímání těchto organizačních změn jak od zaměstnanců úřadu, tak řadových občanů.     

Základní osnova textu je strukturována logicky, autor však v některých kapitolách zabíhá do 

detailů pouze okrajově souvisejích s hlavní dějovou linií a tím do značné míry narušuje 

kompaktnost a plynulost textu celé práce. Jedná se například o některé životopisné pasáže 

věnované přednostovi úřadu ing. Vlastimilu Šubrtovi, dále v oddíle zaměřeném na kontrolní 

činnost úřadu je citována detailně zpráva z kontrolní činnosti úřadu atd. Tento nedostatek by 

stačilo odstranit věcnými poznámkami pod čarou.

U citací z archivních pramenů by měly být evidenční jednotky uváděny až za inventárním 

číslem a signaturou (viz Základní pravidla pro zpracování archiválií).                                                          

Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení:

Práce je strukturovaná logicky, po nezbytných úvodních kapitolách, které čtenáře uvedou do 

sledované problematiky a seznámí s použitými metodami výzkumu, následuje dobře provedený

popis organizační struktury a fungování Okresního úřadu v Trutnově.                   

Stylistická a jazyková úroveň textu je na dobré úrovni, celkově byly zadané cíle práce splněny.  

  

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená známka: 2

V Hradci Králové 4. 6. 2015

                                                                                          podpis posuzovatele práce
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